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K sviatku našich učiteľov

Vážení pedagógovia,

začnem netradične a  trochu odvážnejšie, pretože všetci tu 
vieme, o čom hovorím. Učiteľ sa vždy snaží byť spravodlivý 
a  preto pripomína terč na strelnici. Niekedy sa doňho tria-
fajú žiaci a  inokedy rodičia. Musí prejsť mnoho rokov, aby 
sa optika človeka objektivizovala. Až po rokoch sme schopní 
pripustiť, že pedagóg sa často obetuje a stráca čas, pretože verí 
v budúcnosť detí a dokonca i v tú našu.
Často práve decká, nad ktorými všetci lámu palicu, dôjdu 
v živote najďalej. Učiteľ supluje rodičov, svieti do tmy občas 
i  zadubených hláv, prosto, obetuje sa. Je to jeho práca 
a poslanie. Keby práca učiteľa nebola poslaním, nikto by ju 
nerobil. Priznajme si, je spoločensky nedocenená, materiálne 
neohodnotená a neustále podlieha kritike.
Ďakujem svojim učiteľom za veľa. Tiež som patril k prípadom, 
nad ktorými sa láme palica. Na pedagógov mám najlepšie 

spomienky. Oceňujem ich veľkorysosť, keď som sa naivne 
domnieval, že sa mi ich podarilo prekabátiť a oni ma v tom 
nechali. Stáli nad vecou. Vycvičili ich generácie školákov 
predo mnou a očakávanie pokolení prichádzajúcich po mne.
Učiteľ je v podstate ako sviečka. Horí zápalom pre druhých, 
svieti iným, dáva teplo a platí za všetko sám sebou. Bez nich 
by sme ani neboli ľuďmi. Nejde len o  vedomosti, ale i  pra-
covné návyky a životné postoje. Odovzdávajú cieľavedomosť 
a schopnosť byť hodnotený niekým nadriadeným. Pripravujú 
do života neustále nové osobnosti.
Ako im môžeme vrátiť ich starostlivosť? Myslím, že v dnešnej, 
nie celkom prajnej dobe, najmä úctou a  vďakou. Rád Vám 
všetkým potrasiem rukou. Ako primátor si uvedomujem Vaše 
nezastupiteľné postavenie v  spoločenskom rebríčku mesta. 
Holíč Vám ďakuje a verím, že sa budeme ešte dlho stretávať 
a deliť o skúsenosti.

PhDr. Zdenko Čambal, primátor mesta

Každoročne sa v  závere marca 
stretávajú holíčski pedagógovia 
na slávnostnom podujatí pri prí-
ležitosti Dňa učiteľov. V deň  ich 
sviatku sa už po tretíkrát zišli 
v priestoroch Kultúrno-osvetové-
ho centra, aby prijali verejné po-
ďakovanie mesta za ich náročnú 
prácu. Na spoločnej oslave sa 
ako hostia zúčastnili štátna ta-
jomníčka ministerstva školstva 
Oľga Nachtmannová, vedúca od-
boru školstva Okresného úradu 
Trnava Marta Gubrická i  pred-
nostka Okresného úradu Skalica 
Viera Kučerová.                                                     

Po úvodných slovách moderátor-
ky programu Zdenky Cintulovej zo 
Spoločného školského úradu sa 
prihovoril holíčskym učiteľom pri-
mátor Zdenko Čambal. Vyjadril úctu 
učiteľskému povolaniu či poslaniu 
a vyslovil vďaku pedagógom za ich 

zodpovednú a  náročnú úlohu pri 
vzdelávaní detí a mládeže.
V  duchu doterajších zvyklostí  po-
tom odovzdal ocenenia pedagógom, 
sláviacim v tomto roku okrúhle či po-
lookrúhle životné jubileum. Okrem 
Eduarda Veselého a  Dany Lasto-
vičkovej, ktorí sa slávnosti nemohli 
zúčastniť, si osobne prevzali bla-
hoprianie, kyticu kvetov a vecný dar 
Elena Bocková, Alena Holienčinová, 
Emília Čáranová, Judita Hodáňová, 
Lýdia Čimborová, Eva Bolfová, Mar-
gita Masaryková a  Klára Mičková. 
Ďakovným listom za dlhoročnú pe-
dagogickú prácu vo funkcii zástupcu 
riaditeľa základnej školy boli poctení 
Hana Škápiková a  Dušan Chaneč-
ka. Z  rúk štátnej tajomníčky minis-
terstva školstva Oľgy Nachtmanno-
vej si prevzali Pamätný list riaditelia 
základných škôl na Bernolákovej 
i Školskej ulici Renáta Studeničová 
a Roman Švec. 

Po primátorovom osobnom prípitku 
s prítomnými pedagógmi čakalo na 
účastníkov slávnosti malé občer-
stvenie, ktoré i  tohto roku pripravila 
jedna z  holíčskych stredných od-

borných škôl. Podujatie spríjemnili 
svojim vystúpením hudobná skupi-
na Základnej umeleckej školy Holíč 
D´Bend a Duo Inferno z Bratislavy.    

Text a foto L.Novák

Uzávierka ďalšieho čísla HOLÍČANa je 23. apríla 2018.
Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky zaslali

resp. doručili do redakcie najneskôr do tohto dátumu.
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Holíčsky zámok patril tradičnej výstave
poľovníckych trofejí 
24. a 25. marca sa priestory depozitu 
pri Zámockej vinárni v  Holíči zapl-
nili stovkami poľovníckych trofejí. 
Konala sa tu tradičná chovateľská 
prehliadka minuloročných úspechov 
členov poľovníckych združení okresu 
Skalica. 
Sobotňajší program otvorilo slávnost-
né podujatie v  Kultúrno-osvetovom 
centre. Po fanfárach a  slávnostnej 
ceremónii s  príchodom bohyne lovu 
Diany a svätého Huberta s družinou 
prítomných privítali predstavitelia or-
ganizátorskej Obvodnej poľovníckej 
komory Skalica so sídlom v  Holíči 
i  Okresnej organizácie Slovenského 
poľovníckeho zväzu. Prítomným sa 
prihovorilo aj niekoľko významných 

hostí, bývalý prezident SR Ivan Gaš-
parovič, dlhoročný predseda TTSK 
Tibor Mikuš i  viceprezidentka Slo-
venskej poľovníckej komory Soňa 
Supeková Chovanová. 
V  rámci programu sa uskutočnilo 
odovzdávanie ocenení zaslúžilým 
členom poľovníckych združení ska-
lického okresu.
Pamätnou medailou k  50. výročiu 
členstva v Slovenskom poľovníckom 
zväze boli ocenení deviati členovia, 
Čestné uznanie bolo udelené ďalším 
trom členom, Ďakovný list si prevza-
la žiačka základnej školy Adriana 
Sojáková za úspešnú reprezentáciu 
poľovníctva a  životného prostredia 
na okresnej biologickej olympiáde 

s témou Náučný chodník v Gbeloch.
Zlatou, striebornou či bronzovou 
medailou SPZ za významné zásluhy 
o  rozvoj poľovníctva na Slovensku 
bolo ocenených deväť jednotlivcov. 
Najvyšším vyznamenaním SPZ, 
Zlatým kamzíkom, bol za aktívnu čin-
nosť pri chove a  love danielej zveri 
poctený dlhoročný predseda poľov-
níckej a  hodnotiteľskej komisie pri 
OPK Skalica Ján Flamík. Za celoži-
votnú prácu v prospech poľovníctva 
a lesníctva bola udelená Medaila sv. 
Huberta Emilovi Bunčekovi.
Samotná výstava trofejí zveri, ulove-
nej v  uplynulej poľovníckej sezóne 
v  revíroch skalického okresu, po-
núkla návštevníkom viac ako štyristo 

exponátov prevažne danielej, ale tiež 
srnčej a jelenej zveri.
Najvyššie ohodnotenie, 210,46 bodu 
a zlatú medailu získali od hodnotiteľ-
skej komisie danielie lopaty, ktorými 
sa môže pochváliť Arpád Figura 
z Poľovníckej spoločnosti Daniel Ra-
ková Chropov. 
Súčasťou chovateľskej prehliadky 
trofejí bola po obidva víkendové dni 
výstava výtvarných prác detí zák-
ladných a materských škôl z Holíča 
a okolitých obcí. Organizátori pripra-
vili aj súťaž vo varení gulášu, ktorý 
mohli návštevníci  ochutnať  spolu 
s ďalšími špecialitami z diviny.    

Text a foto L. Novák

Poľovníci deťom  
23. marca ožili priestory depozitu pri 
Zámockej vinárni v  Holíči deťmi zo 
školských zariadení mesta i okolitých 
obcí. Spolu so svojimi učiteľkami si 
prišli prezrieť výtvarné práce, ktoré 
nakreslili ich kamaráti z materských 
a základných škôl skalického okresu 
v rámci súťaže Príroda očami detí.
Okrem prehliadky najrôznejších ob-
rázkov pripravila Obvodná poľovníc-
ka komora Skalica so sídlom v Ho-
líči aj prezentáciu práce poľovníkov 
obohatenú o  ukážky vábenia zveri, 
dravých vtákov i poľovníckych psov. 
Deti sa bližšie dozvedeli mnoho 
zaujímavého aj o  práci poľovníkov, 
ktorí nielen lovia, ale predovšetkým 

sa celoročne starajú o  lesnú zver, 
o  vlastné revíry. Svoje vedomosti, 
ktoré získali, mohli potom preukázať 

v malom teste. V rámci programu sa 
uskutočnilo vyhlásenie výsledkov 
výtvarnej súťaže Príroda očami detí. 

V  kategórii detí do 6 rokov získala 
cenu za 1. miesto Simona Juráčková 
z triedy Oranžová kvetinka holíčskej 
Materskej školy Lúčky. V súťaži detí 
1. a  2. ročníkov základných škôl si 
cenu za prvenstvo odniesla Tamara 
Kocianová zo ZŠ Vajanského Ska-
lica. Víťazkou kategórie detí 3. a 4. 
ročníkov ZŠ sa stala Karin Kanicho-
vá z holíčskej ZŠ na Školskej ulici. 
V kategórii detí 5. až 9. ročníkov zví-
ťazila Sabina Husárová zo ZŠ Unín. 
Cenu poroty získala Elisa Danielová 
zo Špeciálnej základnej školy v Ho-
líči.                

Text a foto L. Novák 
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omietok, vyhotovenie nových vonkaj-
ších omietok vrátane výmeny okien, 
exteriérových dverí a  mreží, statické 
zabezpečenie. V  interiéri sa zrekon-
štruujú priestory, ktoré budú slúžiť pre 
výstavné účely ako súčasť Mestského 
múzea a galérie v Holíči, sprístupnený 
širokej verejnosti.

„Projekt bol spolufinancovaný z  do-
tácie Ministerstva kultúry Slovenskej 
republiky“.

Odd. regionálneho rozvoja
a dotačnej politiky

MESTO INFORMUJE

Mesto začalo s rekonštrukciou objektu tzv. Koniarne 
V apríli 2017 Mesto Holíč podalo žia-
dosť o  dotáciu na projekt s  názvom: 
Rekonštrukcia NKP – Holíčsky zá-
mok–Koniareň. Uvedená žiadosť bola 
podaná na základe výzvy Ministerstva 
kultúry SR, v  rámci programu 1. Ob-
novme si svoj dom a podprogramu 
1.6 Modernizácia a  komplexná re-
konštrukcia národných kultúrnych 
pamiatok s  prioritou ochrany a  ob-
novy. Projekt bol v  máji minulého 
roku schválený vo výške 588 860 €. 
Spolufinancovaný bude z  vlastných 
zdrojov Mesta Holíč vo výške 5 %, t.j. 
50 456 €. Po podpísaní zmluvy s Mi-
nisterstvom kultúry SR a po procese 
verejného obstarávania bola následne 
vybraná úspešná firma SOAR sk, a.s. 
Žilina, ktorá už v tomto období začala 
s  nasledovnými prácami: odkopanie 

základových múrov obvodových stien, 
odizolovanie základov proti vlhkos-
ti a  zateplenie základov, demontáž 
strešnej krytiny, dažďových žľabov 
a  zvodov, odstránenie a  nahradenie 
poškodených drevených krov a vy-
tvorenie replík pôvodných komínov 

v  podstrešnom priestore. Ďalej sa 
bude v nasledujúcom období realizo-
vať zadebnenie strechy dreveným zá-
klopom, vyhotovenie latovania a osa-
denie keramickej bobrovky, osadenie 
nových dažďových zvodov a  žľabov, 
fixovanie zachovaných vonkajších 

Oznam k vykonaniu výrubu drevín
na sídlisku M. Nešpora

V  mesiaci marec sa konal výrub 15–tich drevín na ulici M. Nešpora. Na 
predmetné dreviny bolo riadne vydané rozhodnutie o vydaní súhlasu výrubu 
drevín Obcou Kopčany v súvislosti s revitalizáciou zelene daného územia. 
Celkovo je v rozhodnutí povolených na výrub 32 drevín. V prvej etape sa 
odstránili dreviny, ktoré svojim zdravotným stavom, zníženou vitalitou a me-
chanickou stabilitou javili známky prevádzkovej bezpečnosti. Takéto dreviny 
je neprípustné nechať v intraviláne mesta a to hlavne z hľadiska predchá-
dzania vzniku nebezpečenstva, poškodenia zdravia alebo majetku. Dreviny 
boli komplexne posudzované odborníkmi, ktorí hodnotili aj vekové štádium, 
zdravotný stav drevín, vitalitu, mechanickú stabilitu, sadovnícku hodnotu, 
výskyt dutín, húb, hnilôb a iné parametre. Na základe posúdenia týchto pa-
rametrov sa predmetné dreviny určili na výrub. Všetky dreviny sa nachádzali 
na mestských pozemkoch a Mesto Holíč bude zabezpečovať aj náhradnú 
výsadbu. Objavujú sa aj negatívne reakcie občanov na výrub drevín. Na 
oddelení výstavby a ŽP máme každú drevinu zdokumentovanú a v prípade 
záujmu osobne radi vysvetlíme dôvod výrubu konkrétnych drevín.

Oddelenie výstavby a ŽP

Prerušenie distribúcie elektriny 
Západoslovenská distribučná, a.s. oznamuje, že z dôvodu vykonávania 
plánovanej práce na zariadeniach distribučnej sústavy, budú bez dodávky 
elektriny nasledovné ulice : 
02.05. 2018 v čase od 09:00 hod. do 13:00 hod.: 
BRATISLAVSKÁ č. 1, 2, 3-6, 46/OP, 460/OP, 
NÁMESTIE MIERU č. 17, 20, 23/VE 
SNP č. 1-4, 15-21, 23/3287, 24/3288, 25, 29/VE, 337, 1511 
03.05. 2018 čase od 09:00 hod. do 13:00 hod.: 
STANIČNÁ č. 1522-1527, 20/AH
04.05. 2018 v čase od 09:00 hod. do 13:00 hod.: 
BOTTOVA č. 1-6, FUČÍKOVA č. 1-30 
HOLLÉHO č. 1202/53, 130, 72/BL, 74, 79-85, 88-90, 92 JESENSKÉHO č. 
20, 21, 23, 24, 24/BL, 25 
KPT. NÁLEPKU č. 1-20, KUKUČÍNOVA č. 1-7 
KÁTOVSKÁ č. 18, 19/PR, 20, 23, 23/OP, 24 
M. R. ŠTEFÁNIKA č. 1-26, PARTIZÁNSKA č. 14 
POTOČNÁ č. 1-22, 24, 26, 28, 30, 32, 34, 2332/3 
SCHIFFELOVA č. 1
10.05. 2018 v čase od 09:00 hod. do 15:00 hod.: 
KOLLÁROVA č. 12, 555 
SNP č. 5-14, 34-43, 1516
14.05. 2018 v čase od 09:00 hod. do 13:00 hod.: 
M. NEŠPORA č. 1-6, 9-44, 1501, 3031, 3155, 
SASINKOVA č. 22-25/BP 
ŠKOLSKÁ č. 6, 6/BP, 7 

Nariadenie na vykonanie
deratizácie

Primátor Mesta Holíč v záujme starostlivosti o vytváranie starostlivosti o vytvá-
ranie a ochranu zdravého životného prostredia v súlade s § 4 ods.3 písmeno h) 
zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, na zá-
klade § 53 písm. a) zákona NR SR č. 355/2007 Z. z. o ochrane, podpore a rozvoji 
verejného zdravia  v znení neskorších predpisov

n a r i a ď u j e  vykonanie deratizácie
objektov vo vlastníctve alebo v správe fyzických osôb – občanov, fyzických osôb 
oprávnených na podnikanie a právnických osôb na území mesta Holíč v termíne 

od 09.04. 2018 do 15.05. 2018
Fyzické a právnické osoby – podnikatelia  vykonajú deratizáciu v objektoch 
určených na podnikanie, v objektoch  školských zariadení, zdravotníckych  zaria-
dení, zariadení sociálnych služieb,  v bytových a polyfunkčných domoch, v sute-
rénnych a pivničných priestoroch objektov, v areáloch živočíšnej výroby, potravi-
nárskej výroby a  v potravinárskych prevádzkach, v reštauračných  zariadeniach, 
v skladoch potravín a poživatín, v skladoch ďalších komodít a na skládkach ko-
munálneho odpadu.  
Fyzické osoby – občania vykonajú deratizáciu v pivničných priestoroch rodin-
ných a bytových domov a pri chovoch hospodárskych zvierat.
Realizácia deratizácie musí byť vykonaná prostredníctvom firiem, ktoré majú na 

túto činnosť oprávnenie, alebo svojpomocne komerčne dostupnými prípravkami 
určenými na tento účel. Objekty, v ktorých sa bude deratizácia vykonávať, musia 
byť aj fyzicky upratané, zbavené materiálov a nečistôt, ktoré prispievajú k mno-
ženiu škodcov.
Vykonanie deratizácie preukážu fyzické  a právnické osoby  potvrdením, ktoré 
zašlú na Regionálny úrad  verejného zdravotníctva  so sídlom v Senici, Kolónia č. 
557, 905 01 Senica. Potvrdenie vydá firma, ktorá deratizáciu vykonala.
V prípade, že deratizáciu vykonajú podnikatelia  svojpomocne, predložia na 
Regionálny úrad  verejného zdravotníctva  so sídlom v Senici čestné prehlá-
senie doložené  pokladničným  blokom z predajne s uvedeným názvom prí-
pravku, ktorý  bol na deratizáciu použitý do 14 dní od vykonania deratizácie.
Celoplošný výkon deratizácie má zabezpečiť likvidáciu škodcov na čo najväčšom 
území a má zabrániť migrácii škodcov z ošetrených objektov do objektov, ktoré 
neboli ošetrené prípravkami proti škodcom, určenými na tento účel. Škodcovia 
môžu byť príčinou ohrozenia verejného zdravia rôznymi prenosnými ochoreniami 
– napr. salmonelózy, leptospirózy  a pod. 
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Holíč má osvetlených päť priechodov pre chodcov
Mesto Holíč v  roku 2017 predložilo 
na Ministerstvo vnútra SR žiadosť 
o poskytnutie dotácie pre projekt s ná-
zvom „Vytvorenie bezpečnostných 
zón v meste Holíč“. S týmto projektom 
bolo Mesto Holíč úspešné a v mesiaci 
november mu boli pridelené finančné 
prostriedky vo výške 18  160 €. Hlav-
ným cieľom projektu bolo prispieť 
k  zlepšeniu dopravno-bezpečnostnej 

situácie, prostredníctvom osvetlenia 
plochy vodorovného značenia exis-
tujúcich 5 priechodov pre chodcov na 
najfrekventovanejších cestách v meste 
Holíč. Vybrané priechody pre chodcov 
sú každodenne zaťažené hustotou do-
pravy a koncentráciou obyvateľstva. 
Ide o  priechody: ulica Bratislavská - 
Námestie mieru, ulica Bernolákova - pri 
Kostole sv. Martina, ulica Bernolákova 

- pri Strednej odbornej škole J. Čabel-
ku, ulica Sasinkova - pri autobusovej 
stanici, ulica Sasinkova - pri kruhovom 
objazde. Práce spojené s  realizáciou 
projektu boli úspešne dokončené 
koncom marca 2018. V tomto roku sa 
Mesto Holíč znova zapojilo do výzvy 
Ministerstva vnútra SR a žiada dotáciu 
na osvetlenie ďalších piatich priecho-
dov pre chodcov na uliciach Kátovská, 

Bratislavská a Moyzesova.
„Projekt bol podporený Ministerstvom 
vnútra Slovenskej republiky“ a spolufi-
nancovaný z  vlastných zdrojov Mesta 
Holíč. 

Odd. regionálneho rozvoja
a dotačnej politiky

Presunutie  priechodov pre chodcov
V  marci 2018 sa realizovali staveb-
né úpravy priechodov pre chodcov 
a s tým spojené osvetlenie na cestách 
prvej triedy z  dôvodu zvýšenia bez-
pečnosti. Jednalo sa o priechody pre 
chodcov na ulici Sasinkova na okruž-
nej križovatke pri prevádzke LIDL, Sa-

sinkova v  blízkosti autobusových za-
stávok, na ulici Bernolákova pri SOŠ 
Čabelkovci, Bernolákova   pri kostole 
sv. Martina a na ulici Bratislavská pri 
Námestí mieru. K osvetleniu priecho-
dov pre chodcov na štátnych cestách 
I/2 a I/51 bolo potrebné odsúhlasenie 

Krajského dopravného inšpektorá-
tu v  Trnave a  OÚ odboru CDaPK 
v Trnave, ktoré  určili  z objektívnych 
dôvodov presunutie 2 doterajších prie-
chodov.  Išlo o priechod pre chodcov 
na ulici Bratislavská, nakoľko nebolo 
možné klásť dlažbu pre nevidiacich na 

dažďových vpustiach a  priechod pre 
chodcov  na ulici Sasinkova z dôvodu  
zlepšenia dopravno-bezpečnostnej si-
tuácie v danom úseku cesty.

Odd. výstavby a ŽP

Čo nového so zámerom  skládky
nebezpečného odpadu v lokalite Holíč - Bresty?
Podľa strategického dokumentu na-
zvaného Plán odpadového hospo-
dárstva SR, je kapacita v  súčasnosti 
prevádzkovaných skládok odpadov 
na Slovensku  dostatočná, preto nie 
je potrebné budovať nové skládky 
odpadov. I napriek tomu firma VPP 
servis, s.r.o. Holíč v  júli 2017 pred-
ložila zámer na vybudovanie sklád-
ky nebezpečného odpadu v  lokalite 
Bresty na Ministerstvo životného pro-
stredia, odbor posudzovania vplyvov 
na životné prostredie, ide v  podstate 
o  umožnenie skladovať nebezpečný 
odpad v súčasnej skládke komunálne-
ho odpadu, kde má byť k tomuto úče-
lu vyčlenená jedna kazeta. Nemá sa 
jednať o skládku azbestu a iného sta-
vebného odpadu, ako to bolo už skorej 
prezentované v  mestských médiách, 
ale o skládku skutočne nebezpečných 
látok, ktorých zoznam je uvedený na 
troch stranách. Ako príklad môžeme 
uviesť: organické a  anorganické od-
pady s obsahom nebezpečných látok, 
agrochemické odpady, dechty, rôzne 

kaly a takto by sme mohli pokračovať 
ďalej. Ročne sa má jednať o  2  500 
ton, čo je na porovnanie viac ako 350 
veľkých nákladných vozidiel, ktoré by 
mali prechádzať cez mesto Holíč s ta-
kýmto odpadom.

A aká je situácia v  zámere vybudo-
vania skládky nebezpečného odpadu 
dnes?
Odpoveď:  po tom, ako časť poslan-
cov MsZ Holíč požiadala Ministerstvo 
životného prostredia SR o nové prero-
kovania zámeru vybudovania skládky 
nebezpečného odpadu na Brestoch, 
tak  odbor posudzovania vplyvov na 
životné prostredia  daného minister-
stva zmenil svoje pôvodné stanovisko 
a v polovici decembra 2017 rozhodol 
o  tom, že stanovil nový rozsah hod-
notenia vplyvu navrhovanej činnosti 
skládky nebezpečného odpadu Ho-
líč – Bresty. Navrhovateľ VPP servis, 
s.r.o. Holíč je povinný zabezpečiť vy-
pracovanie správy o hodnotení, ktorá 
musí obsahovať rozpracovanie všet-

kých bodov uvedených v prílohe č. 11 
zákona č.24/2006 Z.z. o posudzovaní 
vplyvov na životné prostredie.
To znamená, že žiadateľ o povolenie 
skládky nebezpečného odpadu firma 
VPP servis, s.r.o. Holíč musí predložiť 
novo spracovanú správu o hodnotení. 
V  tejto správe musia byť zhodnotené 
a posúdené všetky doručené záväzné 
stanoviská, (z ktorých mnohé obsaho-
vali závažné pripomienky) štátnych or-
gánov, ako i napríklad správcov tokov, 
Bratislavskej vodárenskej spoločnosti, 
ochrany prírody atď., nevynímajúc 
spracovanie vplyvov tejto skládky na 
zdravie občanov. Taktiež posúdenie 
vplyvov na životné prostredie v súbe-
hu so skládkou odpadu Cunín. Má to 
však ešte jeden háčik – a to, že takýto 
zámer nie je v súlade s územným plá-
nom mesta Holíč.
Preto aj dnes je stále vysoko aktuál-
na petícia občanov, ktorí nesúhlasia 
s tým, aby poslanci MsZ Holíč zmenili 
územný plán mesta, a preto ich žiada-
jú,  aby nepripustili v lokalite  „Bresty“ 

skládkovanie nebezpečného odpadu. 
Všetky  podpisy – súčasné i  tie, kto-
ré ešte pribudnú,  určite budú mať 
vplyv na  rozhodovanie poslancov. 
Petíciu podpísalo už viac ako 2.000 
ľudí. Všetkým za ich snahu - zachovať 
životné prostredie v  dobrom stave aj 
pre naše deti, vyslovujeme úprimné 
poďakovanie.  
A  čo dodať na záver? Nuž len citát 
z  internetu, kde jeden z anonymných 
prispievateľov uviedol: „Z toho všetké-
ho je jasné, že celý zámer bol ľudovo 
povedané odfláknutý so snahou rých-
lo a potichu zrealizovať ho  bez toho, 
aby o tom ľudia vedeli. Takže ďakujme 
tým, ktorí sa do toho nebáli ísť a pou-
kázali na to, že celý zámer je postave-
ný na vode.“

Poslanci MZ Holíč:
Miroslav Bilický, Igor Bartošík, Ro-
man Hrnčirík, Nataša Londarevová, 

Marek Polák, Andrea Švrčková, 
Jaroslav Végh 
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VYJADRENIE VPP, s. r. o. Holíč k príspevku
„Čo nového so zámerom skládky nebezpečného
odpadu v lokalite Holíč Bresty“
Vážení čitatelia, v priebehu mesiaca 
marec sa znovu aktivovala skupinka 
poslancov mesta Holíč, zastúpená 
Ing. Londarevovou, Ing. Bartošíkom, 
Ing. Hrnčiríkom, Ing. Véghom, MUDr. 
Pollákom a  MUDr. Švrčkovou, ktorí 
boli autormi článku v týždenníku Zá-
horák, pod hore uvedeným názvom.
V tomto článku bol prezentovaný ich 
demagogický názor, v ktorom klamli-
vo a zastrašujúco informovali širokú 
verejnosť na zámery na Záhorí z uve-
deného rizika. Preto som sa rozhodol 
reagovať a  uviesť skutočnosti na 
pravú mieru a  celú vec vysvetliť. 
Skôr, než začnem vysvetľovať, si 
kladiem otázku, prečo táto skupinka 
poslancov vyvoláva v  ľuďoch neis-
totu a  strach z  uvedeného rizika? 
Prečo táto skupinka klame a  zavá-
dza? Odpoveď netreba dlho hľadať. 
Pretože sa blížia komunálne voľby 
a za členmi tejto skupinky nie je nič, 
čím by sa mohli zviditeľniť. Nie je nič 
jednoduchšie, ako zneistiť a  zastra-
šiť voliča a  sami sa vykresliť v  tom 
najlepšom svetle ako spasiteľ a  zá-
chranca. Skutočnosť je však opač-
ná a tu sa dostávame k meritu veci. 
Skládka komunálneho odpadu Holíč 
Bresty sa začala budovať 2.1. 2015 
na základe integrovaného povolenia 
vydaného Slovenskou inšpekciou ži-
votného prostredia v Bratislave, ktorá 
je jediná oprávnená vydávať staveb-
né povolenie pre výstavbu takýchto 
špeciálnych zariadení. Celý proces 
bol naštartovaný ešte v  roku 2009, 
kedy primátor mesta Gbely Ing. Haz-
linger, ktorého v tom čase bola a ešte 
stále je prednostkou Ing. Londare-
vová a zároveň je poslankyňou MsZ 
Holíč a členkou mestskej rady zablo-
kovali predaj pozemkov na rozšírenie 
vtedajšej skládky Cunín v  katastrál-
nom území Gbely. Podotýkam, že 
možnosť rozšírenia vtedajšej skládky 
o nové kazety bola v súlade s územ-
ným plánom mesta Gbely, bola vy-
pracovaná EIA, to znamená vplyv na 
životné prostredie, boli vypracované 
súdno-znalecké posudky na odkúpe-
nie pozemku pod kazetami a taktiež 
bola spracovaná štúdia na výstavbu 
dvoch nových kaziet. Zablokova-
ním predaja uvedených pozemkov 
nemohlo prísť k  naplneniu nášho 

verejnoprospešného zámeru a z toh-
to dôvodu sa začala hľadať nová 
lokalita, ktorá musela spĺňať prísne 
kritériá. Jedným z  týchto kritérií je 
napríklad hydrogeologický prieskum, 
to znamená prúdenie spodných vôd, 
zmerať priepustnosť zemín, musí 
spĺňať podmienku, čo sme si kládli 
za najväčšiu povinnosť, aby bola 
vzdialená čo najviac od obydlí. V ne-
poslednom rade začlenenie stavby 
do prírody, aby neprišlo k narušeniu 
jej rázu. Toto všetko lokalita Bresty 
spĺňa a začal ďalší sa krok, časovo 
najnáročnejší a to vybavovanie všet-
kých potrebných povolení a  vyjad-
rení od dotknutých orgánov štátnej 
správy a  samosprávy. V  neposled-
nom rade muselo prísť k vypracova-
niu projektovej dokumentácie. Tento 
proces bol naštartovaný ku koncu 
roku 2013 a  ako som už uviedol, 
samotná výstavba začala 2.1.2015. 
Vybudovali sme dve samostatné 
kazety, z ktorých kazeta č.  1 má ka-
pacitu 180 000 ton a je určená na ko-
munálny, to znamená ostatný odpad 
a kazeta č. 2 určená na nebezpečný 
odpad. Obidve kazety sú riadne sko-
laudované a odovzdané do užívania, 
z tohto dôvodu musím skonštatovať, 
že nejde o  vybudovanie skládky na 
nebezpečný odpad ako prezentuje 
skupinka poslancov, ale o  udelenie 
súhlasu na ukladanie nebezpečného 
odpadu do už vybudovanej a skolau-
dovanej kazety. Ako sa čas postupne 
napĺňal, tak aj kapacita starej sklád-
ky sa chýlila ku koncu a pre neustá-
le ataky zo strany primátora mesta 
Gbely, Ing. Hazlingera v  podobe 
rôznych nepodložených podnetov, 
sťažností a  žalôb, ktorými sa snažil 
dlhodobo poškodzovať našu firmu, 
sme sa ocitli v časovom prese a pre-
to sme sa sústredili na kazetu č. 1 
a  potrebné povolenia na ukladanie 
ostatných odpadov boli pre nás pri-
oritou. Z tohto dôvodu na prevádzku 
kazety č. 2 možnosť ukladať nebez-
pečný odpad sme požiadali až v roku 
2017, kedy už skládka ostatného 
odpadu bola už v  plnej prevádzke. 
Firma VPP servis, s. r. o. nechala vy-
pracovať zámer činnosti, ktorý dolo-
žila už vydanými povoleniami a roz-
hodnutiami štátnej správy a  zaslala 

ho 1.6.2017 na Ministerstvo životné-
ho prostredia. K uvedenému zámeru 
sa vyjadrili postupne všetky dotknuté 
strany štátnej správy a samosprávy, 
ktoré boli zahrnuté a  zohľadnené 
v  oznámení Ministerstva životného 
prostredia, v  ktorom požiadala do-
tknutú obec, Mesto Holíč, aby podľa 
§ 34, odst.1 zákona do 3 dní po do-
ručení tohto oznámenia informovala 
verejnosť, kde je možné nahliadnuť 
do zámeru a  taktiež zabezpečiť ve-
rejné prerokovanie navrhovanej čin-
nosti. Túto povinnosť si Mesto Holíč 
splnilo listom z 27.10.2017 v ktorom 
určilo deň 16.11.2017 v  priestoroch 
Kultúrno-osvetového centra Taba-
čiarne verejné prerokovanie. Takže 
nešlo o žiadny utajovaný zámer, ako 
prezentovala skupinka poslancov. 
Bohužiaľ, musím konštatovať, že 
k  plánovanému verejnému preroko-
vaniu zámeru už nedošlo, nakoľko 
skupinka poslancov na čele s  Ing. 
Londarevovou a  mesto Gbely v  za-
stúpení primátora Ing. Hazlingera 
podalo podnet na Ministerstvo život-
ného prostredia, v  ktorom vyjadrujú 
nesúhlas so zámerom vybudovať 
kazetu č. 2 Skládka nebezpečného 
odpadu z  dôvodu ochrany zdravia 
a  životného prostredia. Pýtam sa 
„Kde bol primátor mesta Gbely Ing. 
Hazlinger a  skupinka poslancov 
mesta Holíč, keď sa skládka budo-
vala a kolaudovala?“ Prečo až teraz, 
keď prebehli voľby do VÚC a v tomto 
roku budú prebiehať voľby primátora 
a  poslancov do mestského zastupi-
teľstva o akej ochrane životného pro-
stredia a ochrane zdravia tu hovoria? 
Majú snáď na mysli, že je lepšie, 
keď sa nebezpečný odpad povaľuje 
v podobe čiernych skládok na okra-
joch lesa, u  cesty a  v  opustených 
rozpadnutých stavbách? Tu prichá-
dza k priamej kontaminácii spodných 
vôd a k priamemu ohrozeniu ochrany 
zdravia ich detí, na ktoré sa odvolá-
vajú. Namiesto toho aby bol uvedený 
odpad zhromaždený, riadne evidova-
ný na mieste, ktoré splňa prísne kri-
tériá a ktoré je dennodenne monito-
rované. Chcem upriamiť pozornosť, 
že najbližšia skládka nebezpečného 
odpadu je v obci Zohor vzdialenej od 
mesta Holíč 65 km. Často sa stáva, 

že k nám prídu na skládku s nebez-
pečným odpadom a my im bohužiaľ 
musíme odpovedať, že tento odpad 
nemôžeme prevziať, nakoľko nemá-
me potrebné povolenia na umiest-
nenie tohto odpadu. Ani nechcem 
pomyslieť, kde tento odpad skončí...
Pokiaľ ide skupinke poslancov o zo-
znam odpadov, v ktorom sme žiadali 
možnosť tento odpad ukladať na 
predmetnej skládke, tu znovu mu-
sím konštatovať, že oponentom ide 
len o  zastrašovanie a  nevedomosť 
o aký odpad ide. Veď mnohí občania 
si neuvedomujú, že napríklad bežne 
používané prostriedky v  domácnos-
tiach, ako sú Sanitol, Domestos, 
Savo po ich vyprázdnení sa stávajú 
nebezpečným odpadom, nakoľko 
v nich bola chemikália. Ďalej sa jed-
ná o asfalty, pri výkopových prácach, 
o  rôzne stavebné odpady ako eter-
nitová krytina na strechách, jedná 
sa o odpad pri autonehodách, ktorý 
vzniká pri vytečení ropných produk-
tov do zeme a spomínané kaly, ktoré 
sa nachádzajú v ČOV v Holíči. Sú to 
bežné odpady, označené ako nebez-
pečené, ale nie sú to žiadne odpady 
charakteru tekutých chemikálií, rá-
dioaktívnych odpadov a podobne.
A vrátim sa aj k tomu, čo sa týka sa-
motnej prepravy tohto odpadu. Cez 
naše mesto už niekoľko desaťročí sa 
takýto odpad preváža, pokiaľ si všim-
nete autá voziace modré kontajnery 
nemenovanej firmy, tak táto prevá-
ža nebezpečný odpad, ako z  mes-
ta Skalica tak aj z  mesta Holíč do 
spomínaného Zohoru. Zatiaľ sa nič 
vážne nestalo, tu musím podotknúť, 
že na prepravu takýchto odpadov sú 
vydávané špeciálne povolenia a autá 
musia spĺňať prísne kritériá
Na záver chcem poďakovať aj obča-
nom, ktorí sa zúčastnili petície a vy-
jadrili svoj záujem o veci verejné a po 
prečítaní môjho príspevku, v ktorom 
som sa snažil v  krátkosti vysvetliť 
a  objasniť skutočnosti k  danému 
zámeru  prehodnotia svoj postoj 
a pochopia aktuálnosť tohto projektu 
pre náš región. S úctou k ľudskému 
zdraviu a prírode

Karol Čambal
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Zoznam daňových dlžníkov - § 52 zákona č.563/2009 Z.z.
Zoznam zobrazuje stav daňových pohľadávok mesta k 31.12.2017, nakoľko sa v zmysle zákona zoznam neaktualizuje.

V zozname sa z tohto dôvodu môžu nachádzať aj daňovníci, ktorí svoj záväzok uhradili po termíne 31.12.2017. 

Pokračovanie zoznamu daňových dlžníkov bude zverejnené v nasledujúcom čísle.
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Kráľom detských čitateľov roku 2018 je Dušan Ivan 
Mestská knižnica Holíč vyhlasuje 
každoročne súťaž o Kráľa detských 
čitateľov. Do tej tohtoročnej, v poradí 
už piatej, sa zapojilo 20 najlepších 
„čitárov“ z tretích a štvrtých ročníkov 
základných škôl v  meste. Samotná 
súťaž prebehla 21. marca v Mestskej 
knižnici v Holíči.
Na súťažiacich čakalo päť literár-
no-vedomostných kôl, ktoré preverili 
vedomosti  z orientácie v knižnici, či-
tateľské zručnosti, testovanie pamäti, 
či písmenkové bludisko a  literárny 
minitestík. Napriek pretrvávajúcemu 
názoru, že súčasné deti nečítajú, 
alebo že čítajú málo, aj táto súťaž 

naopak presvedčila o tom, že viaceré 
holíčske deti čítajú rady a veľa. Krá-
ľom čitateľov pre rok 2018 sa stal žiak 
IV. B zo Základnej školy Bernolákova 
ul. Dušan Ivan, ktorý vystriedal minu-
loročnú kráľovnú Simonu Iršovú z tej 
istej školy. Všetci súťažiaci získali za 
svoju snahu a vedomosti knižné a 
drobné ceny, ktoré venovalo Mesto 
Holíč a Mgr. Antónia Bystrická Kniha 
Holíč. Novému kráľovi čitateľov gra-
tulujeme!

Silvia Lukovičová,
MsK Holíč

Seniori hodnotili svoju činnosť 
19. marca sa zišli holíčski seniori na 
výročnej členskej schôdzi Mestskej 
organizácie Jednoty dôchodcov.                                              
Po úvodných veršoch básne, po 
pesničkách v  podaní ženského spe-
váckeho súboru Luna a  mužského 
zboru Echo a symbolickej minúte ti-
cha venovanej spomienke na zosnu-
lých členov, poinformovala o  činnosti 
Mestskej organizácie jej predsedníčka 
Viera Mikulášiková. Holíčski seniori sa 
aj v tomto roku môžu tešiť na ponuku 
najrôznejších podujatí. Okrem tých, 
ktoré si získali najväčšiu obľubu i náv-
števnosť, výbor pripravuje aj niektoré 
ďalšie zaujímavé aktivity.
Prítomní si tiež vypočuli správu revíz-
nej komisie, ako aj správu o hospodá-
rení. Celkové príjmy holíčskej organi-
zácie Jednoty dôchodcov v roku 2017 
boli vo výške 3133 eur. Viac ako po-
lovicu tvorili členské príspevky, sumou 

500 eur prispelo na činnosť formou 
dotácie Mesto Holíč, ďalších 400 eur 
venoval primátor. Minuloročné výdav-
ky predstavovali 2786 eur, zostatok je 
vo výške 347 eur.
V súvislosti s končiacim sa volebným 
obdobím sa uskutočnila voľba výboru. 
V doterajšom zložení nastali dve zme-
ny. Podpredsedu Rudolfa Zelenku, 

Sú aktívni i napriek telesným obmedzeniam
Na výročnej schôdzi sa zišli 22. marca 
v priestoroch Klubu seniorov členovia 

Základnej organizácie Slovenského 
zväzu telesne postihnutých v  Holí-

či. Úvodnú časť programu spríjemnil 
hrou na klavíri Marián Kwašnievsky 
a pesničky, ktoré spoločne zaspievali 
členovia mužského zboru Echo a žen-
ský súbor Luna. Jednu z piesní veno-
vali priateľom z družobnej organizácie 
zväzu telesne postihnutých z Hodoní-
na, ktorí sú pravidelnými účastníkmi 
rôznych podujatí v Holíči a nechýbali 
ani na tohtoročnej výročnej schôdzi.
Ako zaznelo v  prednesenej správe, 
ZO SZTP Holíč má v súčasnosti 198 
členov. Výbor sa pravidelne stretáva a 
okrem iného pripravuje celoročnú čin-
nosť a aktivity. 
V  príhovore primátor ocenil činnosť 
holíčskej organizácie, ktorá svojimi 
aktivitami ponúka telesne hendikepo-
vaných možnosť zmysluplne, v kruhu 

priateľov, prežívať bežné dni života. 
Za dlhoročnú obetavú a aktívnu prácu 
v  prospech telesne postihnutých Re-
publiková rada SZTP udelila Ďakovný 
list dvom zaslúžilým členom výboru 
holíčskej organizácie, Pavlovi Hollé-
mu a Margite Gergelovej.
Plán činnosti Základnej organizácie 
zväzu telesne postihnutých na tento 
rok ponúka okrem niektorých nových 
podujatí aj tie, ktoré sa v  minulosti 
osvedčili a  získali si najväčší záujem 
a obľubu členov.
Po skončení oficiálneho programu sa 
o  slovo prihlásili Záhorácki heligón-
kari, pri ktorých pesničkách sa každý 
z  prítomných mohol zabaviť i  zatan-
covať.

Text a foto L. Novák

odstupujúceho zo zdravotných dôvo-
dov, nahradí Mária Mikitková, novou 
predsedníčkou revíznej komisie sa po 
odstúpení Ruženy Stiburkovej stala 
Zdenka Kroupová.
Ďakovný list za obetavú prácu v pro-
spech jej členov a  staršej generácie 
odovzdal Viere Mikulášikovej pri príle-
žitosti 25. výročia založenia Mestskej 

organizácie v Holíči predseda Okres-
nej organizácie JDS Skalica Ľubomír 
Bollo. 
Ďalší Ďakovný list odovzdal jubilujúcej 
organizácii od Ústredia Jednoty dô-
chodcov na Slovensku za dlhoročnú 
obetavú prácu, dobrovoľnícku činnosť 
a podporu medzigeneračnej solidarity.
V  nasledujúcom príhovore aj primá-
tor Zdenko Čambal ocenil doterajšie 
aktivity holíčskej JDS, ktorá ponúka 
našim seniorom celoročné možnosti 
zmysluplného využitia voľného času. 
V záverečnej diskusii dostali prítomní 
priestor na svoje otázky či podnety, 
adresované najmä predstaviteľom 
mesta. Oficiálnu časť podujatia vy-
striedala voľná zábava. K dobrej nála-
de prišli zahrať a zaspievať Záhorácki 
heligónkari.

Text a foto L. Novák 
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APRÍLOVÍ JUBILANTI 
Jozef Bučka, Mária Džurná

Alena Gučková, Mgr. Jozef Havel
Angela Hulínová, Jozef Hollý

Milica Juríková, Helena Kalafusová
Pavel Kuba, Helena Kučeríková

Aurélia Kučerová, Mária Lašáková
Václav Lovrant, Mgr. Emil Mikuš

Mgr. Jana Nováková, Jozef Petrovič
Rozália Reháková, Dušan Srnec

Eva Štibrányiová, Mária Tisoňová, Ladislav Zámečník
Květoslava Zimolková

NAVŽDY NÁS OPUSTILI 
Emília Čermáková (65r.) 20.2. 2018
Elena Mikulášková (81r.) 27.2. 2018

Ján Brožek (80r.) 1.3. 2018
Peter Bordáč (73r.) 4.3. 2018

Dana Valentová (55r.) 7.3. 2018
Jozef Kubinec (56r.) 22.3. 2018

Kamila Jánošíková (85r.) 23.3. 2018
Margita Heráková (68r.) 24.3. 2018

POVEDALI SI „ÁNO“ 
Peter Duchoslav a Darina Zotaj

Ing. Bohdan Hnát a Bc. Nikola Brezovská
Peter Palkovič a Viera Malíková

Roderik Zboril a Kristýna Beťková

NARODILI SA
Lukáš Baláž

Kristína Balážová
Dominik Daniel
Dávid Dermek
Patrik Duong

Timotej Dvorský
Christian Greň
Zara Jandíková

Nella Jankovičová
Samuel Jonáštik

Jakub Korčák
Timea Macek

Tobias Ovečka
Leonard Perička
Tomáš Rozboril

Oliver Skala
Lia Štrosová

Nie je deň, kedy na Teba nemyslíme...
12. apríla 2018 uplynuli 4 roky, čo nás opustil

pán Ladislav Blaha.
S úctou a láskou spomína manželka a deti s rodinami. 
Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú spomienku.

Dni utekajú, roky pribúdajú,
ale spomienky na teba zostávajú. 

Dňa 16. 4. si pripomenieme 4 roky, čo nás opustil 
manžel, otec a dedko,
pán Milan Zelenec.

Odišla si tíško od nás,
spomienka na Teba zostala v nás.

17. apríla si pripomíname 1. smutný rok, čo nás navždy 
opustila naša mamka a babka,

pani Mária Šeniglová.
S láskou a úctou spomínajú synovia Luboš, Miroslav 

a Ivan s rodinami a ostatná rodina.
Nikdy nezabudneme...

Prázdno je tam, kde znel Tvoj hlas,
spomienka na Teba zostáva v nás.

28. apríla uplynú 2 smutné roky, čo nás navždy opustil 
milovaný manžel, otec a dedo,

pán Vladimír Nosek.
S bolesťou v srdci spomínajú manželka, deti s rodinami 

a ostatná blízka rodina.

1. mája 2018 uplynie 25 rokov, čo nás navždy opustil 
náš drahý otec a starý otec,

pán Miroslav Šebesta. 
Kto ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku.

S láskou spomínajú synovia s rodinami. 

BLAHOPRIANIE 
Kytica ruží plná krásnych prianí,
s láskou, vďakou a úctou venovaná k Tvo-
jim 85. narodeninám. Všetko najlepšie, 
veľa zdravia a šťastia do ďalšieho života 
Ti prajú manželka a synovia s rodinami.
Pánovi Dušanovi Srncovi sa s rovnakým želaním k ži-
votnému jubileu pripája aj TJ Iskra Holíč i naša redakcia. 

BLAHOPRIANIE 
Milý Lacko Michálek, želáme Ti  všetko 
NAJ k Tvojim 77. narodeninám. Veľa zdra-
via, šťastia, síl, aby si ďalej v spokojnosti 
žil. Máme Ťa všetci veľmi radi, nech Ťa tá 
Tvoja heligónka ešte dlho baví. K Tvojmu 
životnému jubileu len to najlepšie Ti úprimne a zo srdca 
prajú priatelia zo zboru ECHO i redakcia HOLÍČAN.
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KULTÚRNE PODUJATIA

27.apríl 2018
1500 hod.
Námestie mieru Holíč

STAVANIE MÁJKY S MÁJOVANKOU
Tradičné stavanie májky  s DH Májovanka na Námestí 
mieru .
Org.:  Mesto Holíč , CVČ Holíč a SOŠ HA Holíč

23.apríl 2018
1230 – 1630 hod. Zápis detí do MŠ Lúčky

24. apríl 2018
1230 – 1630 hod.

Zápis detí do MŠ Čabelku

ŠPORTOVÉ  PODUJATIA

21. apríl 2018
800 - 845hod. prezentácia
Strelnica pod veterným 
mlynom

HOLÍČSKA LÍŠKA
Malokalibrový štvorboj M 400 /40 rán/ bez rozdielu 
kategórií. Štartovné 5,-€    Začiatok o 900 hod.
Org.:  ŠSK Holíč

21. apríl  2018
o 1600 hod.
 ŠH Kollárova Holíč

MAJSTROVSKÝ ZÁPAS V BASKETBALE MUŽOV  
MŠK BO HOLÍČ – TJ Štadión Trenčín
Org.: MŠK BO Holíč

22. apríl 2018
700 – 1200 hod.
Areál Holíčskeho zámku

JARNÁ  MOTORISTICKÁ  BURZA
Burza náhradných dielov, literatúry a príslušenstva sú-
časných aj historických vozidiel spojená s výstavou ve-
teránov. Vstupné predávajúci 2,50€, návštevníci 1,50€.
Org.:  Klub historických vozidiel  Holíč a Mesto Holíč

22. apríl 2018
800 hod.
Dom turistiky Holíč

TURISTICKÝ VÝLET – PÁLAVA
Doprava autobusom, zraz účastníkov Kátovská 33. 
Cena za dopravu 3,-€
Org.: TJ Klub turistov Holíč

28. apríl 2018
800 – 1200 hod.
Zámocké vodné valy

RYBÁRSKE PRETEKY O CENU  PRIMÁTORA 
MESTA HOLÍČ
4. ročník rybárskych pretekov v atraktívnom prostredí 
Zámockých vodných valov.
Org.: SRZ MO Holíč a Mesto Holíč

30. apríl 2018
1700 hod.
Dom turistiky Holíč

NOČNÝ POCHOD – ODOMYKANIE VODY
Tradičný pochod holíčskym lesom.
Org.:  TJ Klub turistov Holíč
PRIPRAVUJEME NA MÁJ

12.máj 2018 8. ročník Holíčske folklórne slávnosti

18.máj 2018 Noc múzeí

27.máj 2018 Záhorácka päťdesiatka

26. – 27. máj 2018 Historický festival Rotenstein 2018

OZNAMY

Pozvánky na podujatia APRÍL 2018

FOTOSÚŤAŽ  pre HOLÍČANOV
i „NEHOLÍČANOV“ 

Holíč  je neustále rozvíjajúce sa mesto s bohatou históriou.  Jeho pre-
meny zachytávajú mnohí cielene alebo náhodne prostredníctvom svojich 
fotografií. Často tak vznikajú zaujímavé pohľady, ktoré určite stoja za zvi-
diteľnenie. Preto Mesto Holíč vyhlasuje fotosúťaž s témou

HOLÍČ 2018 – POHĽADY
Záujemca bez vekového obmedzenia pošle alebo osobne prinesie naj-
viac 2 fotografie v maximálnom rozlíšení a vo formáte A3,  prípadne série 
fotografií, ktorých výsledné usporiadanie dodrží uvedený formát a kva-
litu v termíne do 23. mája 2018. Súťaží sa o hodnotné ceny venované 
Mestom Holíč.
Fotografie budú vystavené v Mestskom múzeu a galérii na Bernolákovej 
ulici v mesiacoch jún, júl, august 2018. Počas trvania výstavy prebehne 
návštevnícke hlasovanie a v septembri hodnotenie odbornou porotou.
Najúspešnejšie fotografie vybrané porotou i návštevníkmi budú ocenené 
2 hlavnými cenami v podobe darčekových poukazov   (Cena návštevní-
kov, Cena odbornej poroty) a ďalšími zaujímavými vecnými cenami, ktoré 
do fotosúťaže venuje Mesto Holíč.  Podmienky súťaže budú zverejnené 
na www.holic.sk a na oficiálnej FB stránke mesta Holíč.
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POISŤOVACIE CENTRUM

Hľadáte najvýhodnejšie poistenie?   
                tešíme sa na Vašu návštevu 

NOVOOTVORENÉ

- hlásenie poistných udalostí 
- správa poistných zmlúv 
- poistenie motorových vozidiel  
- poistenie majetku občanov
- cestovné poistenie 
- životné poistenie 
- poistenie pre podnikateľov 
- poistenie autodopravcov

Bernolákova 12, HOLÍČ

0908 692 500
Mgr. Miroslav Šátek

0905 224 884
Oľga Michalková

smer HODONÍN

sm
er
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SENICA

Čakajú hroby Vašich blíz-
kych na jarnú úpravu?
Sme tu pre Vás!
Hrob vyčistíme ekologickým
prístrojom, vysadíme nové 
kvety. Zabezpečíme celoroč-
nú starostlivosť.
Kontakt: 0950 364 683

Re.Ka

Pozývame Vás na členskú schôdzu 
ZO SZZ záhradkárskej osady Paseky II Holíč

22. apríla 2018 o 10.00. hod. 
v depozite pri vinárni v areáli zámku

Program:
1. Otvorenie schôdze, privítanie hostí a členov 
2. Schválenie programu schôdze, voľby mandátovej a  návrhovej komisie 
a overovateľov zápisnice 
3. Kontrola plnenia úloh z Uznesenia členskej schôdze za minulý rok  
4. Správa o činnosti výboru ZO SZZ Paseky II za rok 2017  
5. Správa o hospodárení ZO SZZ Paseky II a  revízna správa k výsledkom 
hospodárenia za rok 2017   
6. Správa o hmotnom majetku ZO SZZ Paseky II ku koncu r.2017  
7. Informácia právnika o postupe vysporiadania vlastníckych vzťahov pozem-
kov a problémov s tým spojených  
8. Informácia hasičov 
9. Diskusia k predneseným správam a informáciám  
10. Správa mandátovej komisie – návrh a schválenie uznesenia
11. Ukončenie schôdze

ZO SZZ záhradkárskej osady Paseky II

ZĽAVA 32%

0904 549 546
www.tvaroznik.sk

6,-€
8,90 €

ZĽAVOVÝ POUKAZ
PLATNOSŤ DO

30.4.2018
ZĽAVA 32%

Zľavový poukaz na Tvarožník 760g je možné 
uplatniť priamo v pekárni 

na MASARYKOVEJ ULICI 487 KOPČANY 
Po-Pia od 8:00 - 15:00 hod. 

alebo podľa dohody na tel. čísle 0904 549 546.

VÝZVA DO PLAVIEK?!
Utorok  SUPER INTENZÍVNY TRÉNING 

(posilňovanie s vlastnou váhou, drepy, výpady, planky, kliky, sprevádzané 
nadupanou hudbou)

Streda ZUMBA fitness
Štvrtok SUPER INTENZÍVNY TRÉNING

(posilňovanie s vlastnou váhou, drepy, výpady, planky, kliky, sprevádzané 
nadupanou hudbou)

Vždy o 18,00 v telocvični ZŠ Bernolákova 5, Holíč 
fb: FORMUJ DO KRÁSY 
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Pavol Riečický víťazom
V Borskom Sv.Jure sa uskutočnilo vyhodnotenie Záhoráckeho bežeckého pohá-
ra pre mládež za rok 2017. Výborný výsledok dosiahol Pavol Riečický, ktorý vo 
svojej kategórii st. žiakov zvíťazil a potvrdil, že je dobrým bežcom, keď zvíťazil 
aj v kat. dorastencov. 3.miesto v kat. junioriek vybojovala ďalšia Holíčanka Sofia 
Gorbatenková.

ATLETIKA

Majstrovstvá SR juniorov
V bratislavskej hale Elán sa uskutočnili majstrovstvá SR juniorov. Po chorobe pre-
tekajúca Monika Zavilinská v drese AK Junior Holíč nesklamala a umiestnila sa 
na peknom 2.mieste.

Valašská latka
Vo Valašskom Meziříčí sa 10.3. uskutočnil atletický míting v skoku vysokom. Ho-
líčsky AK Junior tu výborne reprezentovala Monika Zavilinská. Výkonom 177 cm 
sa stala víťazkou v kategórii junioriek. Ďalší reprezentant AK Junior Adam Votruba 
obsadil v kategórii mužov 4. miesto výkonom 200 cm.

Tri medaily
z Hodonínskeho krosu
V Hodoníne sa 17.3. uskutočnil 15. ročník lesného behu „Hodonínsky kros“. Za 
chladného počasia sa pretekov mužov zúčastnilo 74 pretekárov. Tomáš Palkovič 
sa ako najlepší z bežcov Holíča umiestnil na 8. priečke, Ondrej Marenčík obsa-
dil 10.miesto, Tomáš Skala dobehol na 13.mieste. V kat. nad 50 rokov sa Pavol 
Palkovič umiestnil na 9. priečke, v kat. žien do 35 rokov dosiahla výborný výsle-
dok Mária Truissard, keď vybojovala 3.miesto. V  kat. mužov nad 70 rokov sa 
Rudolf Roučka umiestnil na 5.priečke, v kat. dorastencov Pavol Riečický obsadil 
3.miesto, Simona Gorbatenková v  kat. junioriek skončila ako druhá, jej sestra 
Sofia dobehla na 4.mieste. V kat.starších žiačok sa Michaela Lukáčová umiestnila 
na 8. priečke. Poďakovanie patrí Mestu Holíč, ktoré finančne prispelo holíčskym 
atlétom na účasť na tomto podujatí.

Rudolf Roučka

HÁDZANÁ
KONEČNE !!!
V sobotu 17. marca cestovali holíčski hádzanári na Valašsko, do Rožnova pod 
Radhoštěm, kde sa zúčastnili hádzanárskeho turnaja starých pánov. Hralo sa sys-
témom 2x15 minút každý s každým. V oklieštenej zostave odohrali holíčski chlapci 
tri kvalitné zápasy. Najprv si zmerali sily s HKKH Haná, účastníkom Majstrovstiev 
Európy klubov, potom tesne, po streleckej bezmocnosti, o gól podľahli družstvu 
HK Veselá a nakoniec vyhrali s domácim družstvom, čím obsadili celkové tretie 
miesto. Vo vyhodnocovaní jednotlivcov bol za najlepšieho hráča vyhlásený holíčan 
Karel Tychler. Holíč reprezentovali Martin Šimek, Miro Šlahor, Karel Tychler, Stano 
Mikuš, Miro Štvrtecký, Roman Sobotka a Dušan Frndalovics.

(df)

Holíčan Tomáš Masaryk
víťazom štvorhry na Karviná 
Open 2018 ŠPORT
V Karvinej sa v uplynulých dňoch hral ďalší z turnajov česko – slovenského okru-
hu HVM plasma Tour 2017/18 Karviná Open v tenise vozíčkarov. Úspešne si na 
ňom viedol Tomáš Masaryk z Holíča, ktorý v dvojhre zvíťazil v 1. kole s Petrou 
Křížkovou 6:1, 6:0. V štvrťfinále ho zastavil najvyššie nasadený český reprezen-
tant a neskorší víťaz Michal Stefanu, ktorému Tomáš podľahol 3:6, 0:6. Holíčsky 
tenista si všetko vynahradil vo štvorhre, kde so svojim stabilným partnerom Pet-
rom Utíkalom zdolali vo štvrťfinále dvojicu Kubát, Markalous 6:3, 6:1, v semifinále 
pár Filipowski, Potůček 6:1, 6:3 a vo finále druhý nasadený pár Stefanu, Svášek 
6:3, 6:4. Dvojica Masaryk – Utíkal obhajuje svoje celkové prvenstvo zo sezóny 
2016/17. 

Jozef Komorný
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ŠPORT

FUTBAL

Športová hala na Kollárovej ulici 
v Holíči sa 23. marca stala dejiskom 
už 15. ročníka medzinárodného fut-
balového turnaja. Zúčastnené muž-
stvá hasičov záchranárov a policajtov 
prišli spolu s primátorom pozdraviť aj 
predstavitelia hasičských záchran-
ných zborov Trnavského i Juhomo-
ravského kraja a Okresného riaditeľ-
stva HaZZ Skalica so sídlom v Holíči, 
ktoré turnaj zorganizovalo. 

Hasiči a policajti opäť súperili 
V zápasoch hraných systémom kaž-
dý s  každým dvakrát desať minút 
súperilo päť mužstiev. V  úvodnom 
dueli juhomoravskí hasiči z Územ-
ného odboru Břeclav porazili svojich 
kolegov z Hodonína 4:2, v  ďalšom 
zápase zvíťazil celok  Okresného 
riaditeľstva PZ Skalica nad tímom 
Výcvikového centra HaZZ Lešť 2:1. 
Turnaju dominovali hráči Okresného 
riaditeľstva HaZZ Skalica. Svojim 

súperom nastrieľali osem gólov, tri 
zápasy vyhrali, v  jednom remízovali 
a  so ziskom 10 bodov sa stali cel-
kovým víťazom turnaja (na snímke). 
Ako druhé sa umiestnilo mužstvo 
Výcvikového centra HaZZ Lešť, tretiu 
priečku obsadilo OR PZ Skalica, na 
ďalších dvoch miestach skončili ha-
siči z Územného odboru Břeclav a z 
Hodonína. 
Kapitánovi víťazného tímu odovzdal 

špeciálnu cenu dlhoročný riaditeľ 
skalického Okresného riaditeľstva 
hasičských záchranárov Ján Cvečka, 
ktorý ako čerstvý dôchodca prišiel 
podporiť a povzbudiť pri turnajovom 
súperení mužstvo svojich bývalých 
kolegov.

Text a foto L. Novák 

IV. liga Severozápad – muži A
Prečín – Holíč 1:1 (Uher)
Holíč – Hlohovec 1:0  (Mráz)
Častkovce – Holíč 2:0

IV. liga Severozápad - dorast
Dolná Súča – Holíč 0:0
Holíč – Dolné Vestenice 1:2 (Csáky)
Beluša – Holíč 2:1 (Paníček)

III. liga Severozápad – mladší žiaci
Holíč – Prievidza B  0:15

Nové Mesto nad Váhom – Holíč 1:1 
(Masaryk)
Holíč – Dubnica 1:5 (Dohnálek)

III. liga Severozápad – starší žiaci
Holíč – Prievidza B 2:1 (Dvorský, Ko-
varovič)
Nové Mesto nad Váhom – Holíč 7:0
Holíč – Dubnica 0:2

Zdroj: www.futbalnet.sk

BK Levickí Patrioti B - MŠK BO Holíč  74:76 (38:46)
Zostava a body MŠK BO Holíč: Halahija 6, Rozboril 2,
Bačík 11, Snopko 12, Hanusek 26, Jaborník 14, Mihaliska 5, Marenčík Ondrej

MŠK BO Holíč - BK Klokani Ivanka p. Dunaji  75:66 (37:36)
Zostava a body hráčov MŠK BO Holíč: Snopko 31 b., Jaborník 23 b., Bačík 14 b., 
Mihaliska  5 b., Zajároš  2 b.,  O.Marenčík,  M.Bluska,  A.Masaryk, Ľ. Marenčík
Tréner : Ľ.Marenčík
I napriek oklieštenej zostave, v ktorej Holíču chýbalo šesť hráčov základnej zosta-
vy, zverenci trénera Ľubomíra Marenčíka zdolali svojich súperov aj vďaka veľkej 
bojovnosti a nasadeniu. Ďakujeme Mestu Holíč, všetkým sponzorom a fanúšikom 
za podporu. 

Marián Samson, Ľubomír Marenčík 

Pozývame Vás na  pravidelné cvičenie
Power Yogy 

pre začiatočníkov aj pokročilých každý pondelok a stredu o 18:30 hod 
v Športovej hale na Kollárovej ulici v Holíči.

Zumba fitness
- každú stredu o 18,00 

Zumba kids
- MAMKY s DEŤMI
každú sobotu o 10,30
(nutná registrácia 0911 726 512)

Telocvičňa ZŠ Bernolákova 5, Holíč                            
FACEBOOK: FORMUJ DO KRÁSY

BASKETBAL


